
Задание: Выполнить практическую работу. Пример решения задач см. в лекции за 26.01.24 

(задачи по распределению затрат РММ решать по первому способу) 

 

Практическая работа 

Тема «Отражение в учете затрат вспомогательного производства - РММ» 

 

Задание 1. В РММ поступило  2 заказа на ремонт: 

Заказ 1 – ремонт автомобиля (АТП) 

Заказ 2 - ремонт погрузчика (лесозаготовки) 

На выполнение заказов расходы составили:   

заказ 1: 

- зар. плата рабочих– 27 000 руб.;   

- страховые взносы в ГВФ – 30% от заработной платы 

- списаны зап. части на   5 600 руб.,    

заказ 2: 

 – зар. плата рабочих -23 000 руб. 

-  страховые взносы в ГВФ - 30% от заработной платы 

- списаны зап. части на   7 200 руб. 

 

На содержание РММ списано: 

• Зар. плата  механика – 13 000 руб. 

• Страховые взносы в ГВФ – 3900 руб. 

• Электроэнергия – 2 800 руб 

• Амортизация РММ – 1 800 руб. 

• Отопление – 1 160 руб. 

Собрать прямые затраты по заказам, распределить косвенные затраты по заказам, списать 

затраты с РММ по заказам, составить бух. проводки. 

 

Задание 2. В РММ поступило  2 заказа.  

Заказ 1  на ремонт грузового автомобиля (работает на лесопилении счет (20-2)), прямые затраты 

по заказу  составили: начисленная заработная плата 10 000руб; страховые взносы - 30% от заработной 

платы; запасные части 18 000 руб.  

Заказ 2 на ремонт трактора (работает на лесозаготовке (счет 20-1)), прямые затраты составили: 

начисленная заработная плата 18 000руб; страховые взносы -30% от заработной платы; запасные части 

1 000 руб.   

На обслуживание в РММ в течение месяца затрачено: З/ПЛ механика 9 000руб; страховые 

взносы-30% от заработной платы; освещение мастерской - 7 000 руб.; топливо  -5 000 руб.; 

амортизация здания РММ 3 000 руб.  

Собрать затраты по содержанию РММ, распределить косвенные затраты между заказами 

и списать  затраты по РММ, составить проводки. 

 

Задание 3.  В ремонтном цехе осуществлены расходы по ремонту цеха лесопиления (заказ 1): 

начислена заработная плата рабочим по ремонту цеха – 8 000 руб., начислены страховые взносы -? 

руб., использованы материалы для ремонта – 7 600 руб.  

Одновременно ремонтный цех осуществлял ремонт столовой (заказ 2): начислена зарплата 

рабочим по ремонту столовой – 12 000 руб., начислены страховые взносы -? руб., использованы 

материалы для ремонта – 9 500 руб.  

Косвенные расходы составили 22 000 руб., из них зарплата начальника ремонтного цеха 14 000 

руб., страховые взносы – 4 200 руб., амортизация оборудования – 3 800 руб.  

Базой для распределения общепроизводственных расходов выбраны расходы по оплате труда.  

 Собрать затраты по ремонту цеха и столовой, распределить косвенные расходы на заказы, 

списать затраты на ремонт по двум заказам. 

 

 

 



Задание 4.  В ремонтном цехе в течение месяца осуществлены следующие расходы:  

- начислена зар. плата рабочим цеха – 15 000 руб. 

- начислены страховые взносы в ГВФ – 30% от зарплаты 

- начислены отчисления в резерв на оплату отпусков – 5%  от зар. платы 

- начислена амортизация здания ремонтного цеха – 2 200 руб. 

- получена со склада спец. одежда для ремонтных работников – 5 000 руб. 

- списана электроэнергия и отопление ремонтного цеха – 7 000 руб. 

Собрать затраты по содержанию ремонтного цеха и списать на затраты основного 

производства, составить бух. проводки. 

 

Задание 5.  В отчетном периоде автомобиль Газ- 56 прошел плановое техническое обслуживание. При 

прохождении на автомобиле установлен новая аккумуляторная батарея стоимостью  15 000 руб., 

заменены зап. части на сумму 3 700 руб. Ремонтным рабочим начислена зар. плата – 8 000 руб., 

начислены страховые взносы в ГВФ – 30%  от зарплаты, начислена амортизация оборудования – 300 

руб. 

 Собрать затраты по ремонту, составить проводки, списать затраты ремонтного цеха на 

затраты АТП. 

 

 

 

Критерии оценки: 

Оценка «5» - правильно, без замечаний выполнены все 5 заданий. 

Оценка «4» - правильно, но с небольшими замечаниями выполнены 5 заданий или выполнено 

правильно 4 задания 

Оценка «3» - выполнены все задания, но есть грубые ошибки; выполнено 3 задания 

Оценка «2» - выполнено менее 60% работы, менее 3 заданий 

 

 
 


